
 
Zápis č. 37/2012/VI z jednání

Rady města Rokytnice v Orlických horách ze dne 18.6.2012
 
Přítomno 5 členů RM a tajemník. Rada města schvaluje ověřovateli zápisu pana Mgr.Zdeňka Duška a paní Evu
Tuhárskou. Rada města schvaluje zapisovatelkou zápisu paní Ladu Vídeňskou, pracovnici Městského úřadu Rokytnice v O.h.
 
Hlasováno o návrhu 5 pro 0 proti 0 zdržel.
 
Jednání zahájeno v 16,30 hodin.
 
Starosta města Petr Hudousek konstatoval, že veškerý podkladový materiál k projednávaným bodům byl uveřejněn na
intranetu Města Rokytnice v O.h. – rady města.
 
1) Schválení programu jednání.
Starosta přečetl návrh programu. Požádal o doplnění programu o body – výměna oken v Domě s pečovatelkou službou
Rokytnice v O.h., tajemník požádal o projednání Dodatku smlouvy o nájmu – lesy společnost CENTEP, s r.o. a Mgr. Dušek
požádal o vydání souhlasného stanoviska s konáním dětského dne v Julinčině údolí ve dnech 22.6.-24.6.2012
Rada města schvaluje: předložený a doplněný návrh programu jednání.
 
2) Plnění usnesení
Tajemník předložil zprávu o plnění usnesení, kterou zpracovala zapisovatelka.
Rada města bere na vědomí: zprávu o plnění usnesení předloženou tajemníkem.  
 
3) Návrh bytové komise
Místostarosta Petr Mareš seznámil přítomné s návrhem Bytové komise prodloužit nájemní smlouvy.
Rada města schvaluje: prodloužení nájemních smluv dle návrhu Bytové komise, který je přílohou zápisu.
 
4) Darovací smlouva – Královéhradecký kraj Hradec Králové
Starosta předložil návrh Darovací smlouvy mezi Městem Rokytnice v O.h. a Královéhradeckým krajem zastoupeným
Bc.Lubomírem Francem, hejtmanem kraje, kdy předmětem smlouvy je dar ve výši padesát tisíc korun na 39. setkání
Rokytnic ČR. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít Darovací smlouvu s Královéhradeckým krajem Hradec Králové k přijetí daru na 39. setkání
Rokytnic ČR dle předloženého návrhu.
 
5) Smlouva o dílo – Klub českých turistů, o.s.
Starosta předložil návrh Smlouvy o dílo, kdy objednatel je Město Rokytnice v O.h. a zhotovitel je Klub českých turistů, o.s.,
předmětem smlouvy je značení naučné stezky po opevnění v úseku Panské Pole – Anenský vrch, kdy tato akce je
financována v rámci projektu „Společný rozvoj turistického ruchu na pevnostních muzeích Hanička – Osówka.“ Nebyly žádné
připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít Smlouvu o dílo s Klubem českých turistů, o.s. dle přeloženého návrhu, který je přílohou
zápisu.
 
6) Smlouva o poskytování služeb
Starosta předložil návrh Smlouvy o poskytování služeb mezi Městem Rokytnice v O.h. a panem Ing. Petrem Vláškem, kdy
předmětem smlouvy je poskytování poradenství, telefonické
konzultace, kontrola materiálů, účast na schůzkách, vše související při zadávání veřejných zakázek. Rada města po krátké
diskuzi schválila předložený návrh smlouvy.
Rada města schvaluje: uzavřít Smlouvu o poskytování služeb s panem Ing. Petrem Vláškem na poskytování poradenských
služeb při zadávání veřejných zakázek, dle předloženého návrhu, který je přílohou zápisu.  
 
7) Budova č.ev.43 v obci a k.ú. Rokytnice v Orlických horách   [skrytý údaj]
Starosta seznámil přítomné s průběhem jednání s majitelem budovy v objektu kasáren č.ev.43  [skrytý údaj] . Proběhla
krátká diskuze a podané informace byly vzaty na vědomí.
Rada města bere na vědomí: předložené informace o jednání starosty s majitelem budovy č.ev.43  [skrytý údaj]
 
8) Žádost o příspěvek – IV-Nakladatelství Plzeň
Starosta předložil žádost o finanční příspěvek IV-Nakladatelství Plzeň na výtisk omalovánek „Na výletě v přírodě.“ Rada
města po krátké diskuzi vzala žádost na vědomí.
Rada města bere na vědomí: předloženou žádost o finanční příspěvek IV - Nakladatelství Plzeň.
 
9) sKarta – změna výplat



Rada města byla seznámena se změnou výplat sociálních dávek, kdy Město Rokytnice v O.h. je ustanoveno opatrovníkem a
tímto se stane držitelem karet s elektronickým nosičem dat svých opatrovanců. Karta je vydávána na jméno fyzické osoby.
Rada města určila disponující osobu při nakládání sKaret paní Ladu Vídeňskou za Město Rokytnice v O.h.
Rada města schvaluje: disponující osobou při nakládání sKaret paní Ladu Vídeňskou, pracovnici Města Rokytnice v O.h.  –
sociálního oddělení MěÚ.
 
10) Revokace usnesení RM č.31/2012/IV bod 8) ze dne 2.4.2012, nájem vodovodu a kanalizace ulice Sedmidomí
Tajemník předložil návrh na revokaci části – jednoho slova usnesení RM č.31/2012/IV bod 8) ze dne 2.4.2012. V tomto bodě
zůstalo chybně uvedeno záměr prodeje vodovodu a kanalizace ulice Sedmidomí, kde správně mělo být v textu záměr nájmu.
Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: revokaci části usnesení RM č.31/2012/IV bod 8) ze dne 2.4.2012 a to tak, že usnesení správně zní
„ zveřejnit záměr pronajmout majetek předem známému zájemci, kdy návrh je přílohou zápisu“.
 
11) Prodej sněžné traktorové frézy
Tajemník seznámil přítomné s návrhem Kupní smlouvy na prodej sněžné traktorové frézy, kdy po předchozích jednáních
požádal o prodej pan Luboš Masnica -  Závodie 81, PSČ 023 54 Turzovka, Slovensko. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít kupní smlouvu na prodej sněžné traktorové frézy  SFT- 7045 s přídavným motorem Tatra
T138, výrobní číslo motoru 028953 včetně náhradních dílů dle soupisu, s panem Ĺubošem Masnicou – MKD DÁVID TRANS,
 Závodie 81, PSČ 023 54 Turzovka, Slovenská republika, IČ: 43053921, DIČ: SK1021152462, dle předloženého návrhu, který
je přílohou zápisu.
 
12) Výběrové řízení na nákup traktoru
Tajemník podrobně seznámil přítomné s návrhem výzvy k podání nabídky na dodávku komunálního traktoru s čelním
nakladačem a sněžnou frézou. Rada města po delší diskuzi schválila předložený návrh výzvy k podání nabídky na dodávku
komunálního traktoru s čelním nakladačem a sněžnou frézou.
Rada města schvaluje: vyhlášení výběrového řízení na dodávku komunálního traktoru s čelním nakladačem a sněžnou
frézou dle předloženého návrhu s termínem pro podání nabídek do 9.7.2012 do 11,00 hodin.
Rada města ukládá: vypsat výběrové řízení na výše uvedenou zakázku.
Rada města ukládá: výzvu zaslat firmám: AGROSERVIS ZÁMĚL, s.r.o.; Jiří Ehl, Lukavice; ŽIVA, zemědělská obchodní a.s.
Klášterec n.O.; Marek Zemědělská technika, s.r.o.; AGRIKO, s.r.o. Týniště n.O.
Zodpovídá: tajemník                                                     Termín: ihned
Rada města schvaluje: komisi pro hodnocení nabídek ve složení Petr Mareš, Petr Lavrenčík, Roman Hirka, Ing. Jaroslav
Grund, Miroslav Saligr a člen kontrolního výboru.
Zapisovatelka paní Jana Gärtnerova.
 
13) Návrh na zvýšení pojištění odpovědnosti za škodu na zdraví nebo majetku hrazené zaměstnavatelem.
Tajemník seznámil RM s nabídkou pojišťovacím makléřem společnosti RENOMIA, a.s. na zvýšení pojištění odpovědnosti za
škodu na zdraví nebo majetku hrazené zaměstnavatelem. Rada města po krátké diskuzi vzala podané informace na vědomí.
Rada města bere na vědomí: předloženou nabídku pojišťovacím makléřem společnosti RENOMIA, a.s.
Rada města ukládá: jednat  s pojišťovnou na zvýšení částek pojištění odpovědnosti za škodu na zdraví nebo majetku
hrazené zaměstnavatelem bez zvýšení roční částky pojistného.
Zodpovídá: tajemník                                                    Termín: do 16.7.2012
 
14) Nájemní smlouva – SÚS Hradec Králové
Tajemník předložil návrh Nájemní smlouvy mezi Městem Rokytnice v O.h. a Správou silnic Královéhradeckého kraje na
nájem pozemní komunikace č.II/319km při pořádání Anenské pouti 2012 v Rokytnici v O.h. na umístění atrakcí lidové zábavy
na dobu od 26.7.2012 od 7,00 hodin do 29.7.2012 do 18,00hodin. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít Nájemní smlouvu se Správou silnic Královéhradeckého kraje, p.o. na nájem pozemní
komunikace č.II/319km v době pořádání Anenské pouti, tj. od 26.7.2012 od 7,00dodin do 29.7.2012 do 18,00hodin, dle
předloženého návrhu, který je přílohou zápisu.
 
15) Přerušení činnosti školní družiny
Mgr. Dušek požádal o projednání žádosti o souhlas s přerušením činnosti školní družiny ve dnech 16.7. – 10.8.2012
z organizačních důvodů. Nebyly žádné připomínky.
Rada města bere na vědomí: přerušení činnosti školní družiny ve dnech 16.7. – 10.8.2012 z organizačních důvodů.
 
16) Kupní smlouva – kanalizace
Tajemník předložil žádost  [skrytý údaj]  ze dne 13.6.2012 na prodej kanalizace,  která se skládá ze šachty 1x1 metr a
kanalizačního potrubí: délka 8,7 bm, průměr 150 mm, materiál plast, délka 22 bm, průměr 300mm, materiál plast, délka
13,8 bm, průměr 300 mm, materiál litina, vše na parcelách katastru nemovitostí č. 969/1 ost.plocha, 969/3 ost.plocha a
č.183 trvalý travní porost všechny v obci a k.ú.Rokytnice v O.h.. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít kupní smlouvu, kterou Město odprodá  [skrytý údaj [skrytý údaj] ,  [skrytý údaj]  Rokytnice



v O.h. čp. 152, výše popsanou kanalizaci, dle předloženého návrhu, který je přílohou zápisu.
 
17) Údržba veřejných prostranství
Tajemník požádal o vydání souhlasu s navýšením počtu pracovníků, z důvodu nedostatku pracovníků na údržbu ploch
města, na období letních měsíců, zejména sekání travnatých pozemků. Rada města po krátké diskuzi schválila požadavek
na přijetí brigádníka.
Rada města schvaluje: přijetí pracovníka na dohodu o provedení práce na období letních měsíců na údržbu travnatých
ploch města.
 
18) Výměna oken v domě s pečovatelskou službou
Starosta podal informace o možném způsobu financování výměny oken v domě s pečovatelskou službou. Rada města po
krátké diskuzi schválila výměnu oken v domě s pečovatelskou službou na dvě dodávky, nebo na rozdělení platby na dvě
části.
Rada města schvaluje: vyhlášení výběrového řízení na dodávku výměny oken v domě s pečovatelskou službou.
Rada města ukládá: připravit výzvu na výběrové řízení na výše uvedenou akci.
Zodpovídá: starosta                                                  Termín: 16.7.2012   
 
19) Žádost - Dětský den Julinčino údolí
Mgr.Dušek předložil žádost o souhlas s konáním tradiční akce „Dětský den Julinčino údolí“, pořádané ve dnech 22.6. –
24.6.2012. Nebyly žádné připomínky.
Rada města souhlasí: s konáním akce „Dětský den Julinčino údolí“ ve dnech 22.6. – 24.6.2012.
 
20) Smlouva o poskytnutí neinvestiční dotace na rok 2012
Tajemník předložil návrh smlouvy na poskytnutí neinvestiční dotace – podpora sociálních služeb, kterou předkládá
Královéhradecký kraj, zastoupený Bc. Lubomírem Francem, hejtmanem kraje, kdy předmětem smlouvy je poskytnutí dotace
na realizaci sociální služby „Pečovatelská služba“ na rok 2012. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít smlouvu na poskytnutí neinvestiční dotace na rok 2012 na realizaci sociální služby
„Pečovatelská služba“ dle předloženého návrhu.
 
21) Nájem lesních pozemků s CENTEP, s.r.o.
Tajemník předložil návrh na úpravu nájemní smlouvy na pronájem lesních pozemků Města s CENTEP, s.r.o. v důsledku
uzavření nové smlouvy na výkon prací odborného lesního hospodáře od 1.7.20012.
Rada města schvaluje: uzavřít dodatek č.12 Nájemní smlouvy, kterou Město uzavřelo s CENTEP s.r.o. dne 10.8.2004, ve
znění dodatků č.1 až č.11 dle předloženého návrhu, který je přílohou zápisu.
 
22) Termíny Rady města Rokytnice v O.h. na II. pololetí 2012
Rada města schvaluje: termíny jednání Rady města Rokytnice v O.h. v II. pololetí roku 2012 ve dnech: 16.7., 20.8., 17.9.,
1.10., 15.10., 29.10., 12.11., 10.12.
 
Jednání ukončeno: 18,30 hodin
 
 
                                                                      
 
                                                                                  Petr Hudousek – starosta
Ověřovatelé:
Mgr. Zdeněk Dušek
Eva Tuhárská
 
Zapisovatelka: Lada Vídeňská
 


